

世界和平論壇 溫市登場

世界日報 23/6/06



赫曼（左起）、摩托和董佳昨（22）日在世界和平論壇記者會上發言。（何元／攝）

【本報記者何元溫哥華報導】世界和平論壇（World Peace Forum）今（23）日在溫哥華登場，來自各國的三千位代表在六天議程中，將分別討論如何透過經

濟、社會正義、環境及文化等層面，共同促進世界和平，減少衝突。

和平論壇協會理事會主席赫曼（Ruth Herman）指出，這項活動將有18個團體共同參與，今起至下周三之間，以卑詩大學為主要地點，幾乎每天都有十餘個座談或小組討論會，周邊有350項電影放映等各類活動。

國際和平城市協會主席摩托（Al Marder）、來自緬甸的民權人士董佳（譯音，Charm Tong）和墨西哥主教羅茲（Don Samuel Ruiz）昨都在記者會上表示，和平論壇可貴處在讓全球和平運動人士聚集一堂，集思廣益共商減少戰禍人害之道，而且也讓民權人士有個「發聲」場合，讓外界了解各專制國家地區迫害人權的情況。

這項論壇所有活動都對外公開，查詢可至www.worldpeaceforum.ca，或電604-687-2332查詢。

2006-06-23